
 

St
ra

n
a1

 

 

 

 

 

Absolventský dotazník – Absolventi 2019/2020 – vyhodnotenie 
 

Absolventský dotazník bol určený absolventom magisterského a doktorandského štúdia 
Trnavskej univerzity v Trnave (TU), ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2019/2020. 
 

Hodnotenie kvality štúdia a uplatnenia absolventov v praxi bolo realizované 
prostredníctvom 25 otázok, ktoré sú vyhodnotené za jednotlivé fakulty a univerzitu ako celok 
a 1 otvorenej textovej otázky pre vyjadrenie ďalších postrehov a názorov k štúdiu na TU.  

 
Pri každej otázke je v súhrnnej tabuľke uvedený počet respondentov, ktorý výberom 

práve jednej z ohraničeného počtu možných odpovedí vyjadrili súhlas s daným tvrdením. 
Nasleduje súhrnný stĺpcový graf za TU a fakulty vyjadrujúci percentuálne zastúpenie 
jednotlivých odpovedí na otázku z celkového počtu odpovedí za danú fakultu TU, resp. 
univerzitu. Na záver je ku každej otázke uvedený súhrnný graf za TU ako celok.  
V tabuľkách a grafoch sú fakulty označené zaužívanými skratkami FF TU, FZSP TU, TF TU, PF 
TU, PdF TU. 

 
Ukazovateľ „Priemerná“ odpoveď je odhadovanou strednou hodnotou odpovedí 

respondentov z danej súčasti TU (fakulty, alebo univerzity) a udáva „typickú“, resp. 
„očakávanú“ odpoveď – uvádzame ju len pri otázkach, ktorých odpoveď je škálovaná (od 
najpozitívnejšej po najnegatívnejšiu, napr. „So štúdiom na Trnavskej univerzite som bol/a 
spokojná?“), neuvádzame pri otázkach, kde je odpoveď vecným vyjadrením diferencovanej 
skutočnosti (napr. „Aké možnosti ste využili pri hľadaní si zamestnania?“). 
  
 
Celkový počet absolventov: 536 (FZSP 74,  FF 87,  PdF 220, PF 138 a TF 17)   
 
Celkový počet respondentov:  100  (FZSP 14, FF 13,  PdF 41,  PF 30 a TF 2) 
 

Celková (absolútna) návratnosť TU:  19%   

Priemerná návratnosť:  17%  (FZSP 19%, FF 15%,  PdF 19%, PF 22%,  TF 12%)  
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1. Vaše nadobudnuté vedomosti a zručnosti počas štúdia na Trnavskej univerzite 

hodnotíte ako:  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, vynikajúce 3 2 8 11 0 24 

2 - B, nadpriemerné 3 3 13 18 2 39 

3 - C, priemerné 7 9 19 1 0 36 

4 - D, podpriemerné 0 0 1 0 0 1 

5 - E, slabé 0 0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2  3 2 2 2 2 

 

 

Graf 1A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 1B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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2. Zamestnali ste sa v odbore, ktorý bol predmetom Váš ho štúdia na Trnavskej 
univerzite?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU 
spolu 

1 - A, áno, som zamestnaný/á presne v odbore, 
ktorý som vyštudoval/a na TU  

7 6 27 18 1 59 

2 - B, nie som zamestnaná/ý v odbore, ktorý 
som vyštudoval na TU. Som zamestnaný/á  
v príbuznom odbore  

2 3 7 0 0 12 

3 - C, som zamestnaný/á v odbore, ktorý 
nesúvisí s mojim štúdiom na TU 

2 1 2 1 0 6 

4 - D, som nezamestnaný/á  2 4 5 10 1 22 

SPOLU respondentov 13 14 41 29 2 99 

„Priemerná“ odpoveď 2 2 2 2 3 2 

 

 
 

Graf 2A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 
Graf 2B. Súhrnné vyhodnotenie –TU 
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3. Som nezamestnaná/nezamestnaný z dôvodu 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU 
spolu 

1 - A, nenašiel/nenašla som si prácu v 
odbore, ktorý som vyštudovala/vyštudoval  

1 2 6 7 0 16 

2 - B, som dobrovoľne 
nezamestnaný/nezamestnaná 

0 1 0 2 1 4 

3 - C, iné 2 2 5 3 0 12 

SPOLU respondentov 3 5 11 12 1 32 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 2 

  

 

Graf 3A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 
 

 
Graf 3B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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4. Vďaka môjmu vzdelaniu sa cítim optimálne pripravený na uplatnenie sa v odbore, ktorý 

som na Trnavskej univerzite študoval.  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU 
spolu 

1 - A, súhlasím 4 3 11 10 0 28 

2 - B, skôr súhlasím 5 5 18 20 2 50 

3 - C, skôr nesúhlasím 1 3 11 0 0 15 

4 - D, nesúhlasím 3 2 1 0 0 6 

5 - E, žiadne stanovisko 0 1 0 0 0 1 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 3 2 2 2 2 

 

 

Graf 4A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 4B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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5. So štúdiom na Trnavskej univerzite som bol/a spokojná?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 – A, súhlasím 7 4 13 20 0 44 

2 – B, skôr súhlasím 3 7 16 10 2 38 

3 - C, skôr nesúhlasím 2 1 9 0 0 12 

4 - D, nesúhlasím 1 1 0 0 0 2 

5 - E, žiadne 
stanovisko 

0 1 3 0 0 4 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 1 2 2 

 

 

 

Graf 5A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 5B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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6. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Kvalita výučby 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 – A, veľmi spokojný 2 4 6 11 0 23 

2 – B, spokojný 8 9 26 19 2 64 

3 – C, neviem sa vyjadriť 2 0 6 0 0 8 

4 – D, nespokojný 1 1 3 0 0 5 

5 – E, veľmi nespokojný  0 0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

„Priemerná“ odpoveď  2 2 2 2 2 2 

 

 

Graf 6A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 6B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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7. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Obsah a štruktúra štúdia 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 1 1 4 7 0 13 

2 - B, spokojný 10 10 20 20 2 62 

3 - C, neviem sa vyjadriť 0 1 7 3 0 11 

4 - D, nespokojný 2 2 9 0 0 13 

5 - E, veľmi nespokojný  0 0 1 0 0 1 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 2 3 2 2 2 
 

 

Graf 7A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

Graf 7B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FZSP

FF

PdF

PF

TF

TU spolu

13%

62%

11%

13%

1%

1 - A, veľmi spokojný

2 - B, spokojný

3 - C, neviem sa vyjadriť

4 - D, nespokojný

5 - E, veľmi nespokojný



 

St
ra

n
a9

 

8. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Vybavenie vysokej školy 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 2 4 5 10 0 21 

2 - B, spokojný 7 9 16 14 1 47 

3 - C, neviem sa vyjadriť 1 1 10 2 0 14 

4 - D, nespokojný 2 0 10 4 1 17 

5 - E, veľmi nespokojný  1 0 0 0 0 1 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 2 3 2 3 2 

 

 

Graf 8A. Súhrnné vyhodnotenie – Fakulty TU a TU spolu 

 

 
 

Graf 8B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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9. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Akademická povesť 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 6 4 16 23 0 49 

2 - B, spokojný 7 7 20 7 1 42 

3 - C, neviem sa vyjadriť 0 1 4 0 1 6 

4 - D, nespokojný 0 2 1 0 0 3 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 1 3 2 

 

 

Graf 9A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 
Graf 9B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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10. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Orientácia vzdelania na prax 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 1 0 6 8 0 15 

2 - B, spokojný 4 3 17 11 1 36 

3 - C, neviem sa vyjadriť 2 3 3 5 0 13 

4 - D, nespokojný 5 6 12 5 1 29 

5 - E, veľmi nespokojný  1 2 3 1 0 7 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  3 4 3 2 3 3 

 

 

Graf 10A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 10B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FZSP

FF

PdF

PF

TF

TU spolu

15%

36%

13%

29%

7%

1 - A, veľmi spokojný

2 - B, spokojný

3 - C, neviem sa vyjadriť

4 - D, nespokojný

5 - E, veľmi nespokojný



 

St
ra

n
a1

2
 

11. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Reputácia vysokej školy medzi zamestnávateľmi 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 3 2 10 18 0 33 

2 - B, spokojný 6 3 15 8 1 33 

3 - C, neviem sa vyjadriť 4 8 15 4 1 32 

4 - D, nespokojný 0 1 1 0 0 2 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 3 2 2 3 2 
 

 

Graf 11A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 11B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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12. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Spolupráca vysokej školy so spoločnosťami, organizáciami 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 4 2 5 10 0 21 

2 - B, spokojný 5 1 9 9 0 24 

3 - C, neviem sa 
vyjadriť 

2 8 19 9 2 40 

4 - D, nespokojný 2 1 7 2 0 12 

5 - E, veľmi nespokojný 0 2 1 0 0 3 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 3 3 2 3 3 

 

 

Graf 12A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 12B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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13. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Dostupnosť a ochota pomáhať zo strany pedagógov 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 7 4 11 20 1 43 

2 - B, spokojný 4 7 24 10 1 46 

3 - C, neviem sa vyjadriť 2 2 2 0 0 6 

4 - D, nespokojný 0 1 4 0 0 5 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 0 0 0 0 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 1 2 2 

 

 

Graf 13A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 
Graf 13B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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14. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Medzinárodná orientácia 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 1 3 5 7 1 17 

2 - B, spokojný 7 4 10 9 0 30 

3 - C, neviem sa vyjadriť 4 4 21 9 0 38 

4 - D, nespokojný 1 3 3 5 1 13 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 2 0 0 2 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 3 3 2 3 3 
 

 

Graf 14A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 
Graf 14B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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15. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Vysokoškolský život 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 3 5 12 8 0 28 

2 - B, spokojný 9 6 13 14 0 42 

3 - C, neviem sa vyjadriť 1 2 10 8 1 22 

4 - D, nespokojný 0 1 4 0 1 6 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 2 0 0 2 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 4 2 

 

 

Graf 15A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 
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16. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Administratíva vysokej školy 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 3 4 4 23 1 35 

2 - B, spokojný 4 4 21 7 0 36 

3 - C, neviem sa vyjadriť 3 0 5 0 1 9 

4 - D, nespokojný 2 3 9 0 0 14 

5 - E, veľmi nespokojný 1 3 2 0 0 6 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  3 3 3 1 2 2 

 

 

Graf 16A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 16B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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17. Ako hodnotíte fakultu Trnavskej univerzity, na ktorej ste študovali, podľa vybraných 

kritérií?  - Možnosti ubytovania 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, veľmi spokojný 1 5 3 8 0 17 

2 - B, spokojný 8 1 9 5 1 24 

3 - C, neviem sa vyjadriť 4 6 24 15 1 50 

4 - D, nespokojný 0 2 3 2 0 7 

5 - E, veľmi nespokojný 0 0 2 0 0 2 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 2 3 2 3 3 

 

 

Graf 17A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 17B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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18. Aké možnosti ste využili pri hľadaní si zamestnania?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, spolupráca fakulty so spoločnosťami, organizáciami  0 1 0 2 0 3 

2 - B, inzercia voľných pracovných miest  6 5 14 9 0 34 

3 - C, webové stránky zamerané na kariéru 2 2 12 9 1 26 

4 - D, periodiká zamerané na kariéru 0 1 0 0 0 1 

5 - E, osobné kontakty 4 4 7 3 0 18 

6 - F, predchádzajúca prax v spoločnosti  0 0 5 6 0 11 

7 - G, iné 1 1 3 1 1 7 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

 

 

Graf 18A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 18B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FZSP

FF

PdF

PF

TF

TU spolu

3%

34%

26%
1%

18%

11%

7%

1 - A, spolupráca fakulty so
spoločnosťami, organizáciami

2 - B, inzercia voľných pracovných
miest

3 - C, webové stránky zamerané na
kariéru

4 - D, periodiká zamerané na kariéru

5 - E, osobné kontakty

6 - F, predchádzajúca prax v
spoločnosti



 

St
ra

n
a2

0
 

19. Mali ste možnosť zúčastniť sa stretnutia s niektorými potencionálnymi 

zamestnávateľmi počas Vášho štúdia na fakulte?  

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - A, áno, mal/a som túto možnosť 7 3 16 12 1 39 

2 - B, nie, nemal/a som túto možnosť 6 10 24 15 1 56 

SPOLU respondentov 13 13 40 27 2 95 

"Priemerná" odpoveď  1 2 2 2 2 2 

 

 

Graf 19A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 19B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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20.  Uvítali by ste možnosť stretnúť sa s potenciálnymi zamestnávateľmi na pôde TU 

bezprostredne po ukončení štúdia? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - súhlasím 10 11 19 24 1 65 

2 - skôr súhlasím 2 1 14 3 0 20 

3 - skôr nesúhlasím 0 0 4 1 0 5 

4 - nesúhlasím 1 2 0 0 0 3 

5 - žiadne stanovisko 0 0 4 2 1 7 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  1 2 2 1 3 2 

 

 

Graf 20A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 20B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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21. Mali ste možnosť zapojiť sa do inovácie študijných programov, resp. ich jednotiek? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - súhlasím 3 1 1 8 0 13 

2 - skôr súhlasím 2 1 4 7 0 14 

3 - skôr nesúhlasím 2 3 10 3 1 19 

4 - nesúhlasím 3 8 13 3 0 27 

5 - žiadne stanovisko 2 1 13 6 1 23 

SPOLU respondentov 12 14 41 27 2 96 

"Priemerná" odpoveď  3 4 4 3 4 3 

 

 

Graf 21A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 21B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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22. Hodnotíte Vaše štúdium na TU ako štúdium orientované na potreby študenta? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - súhlasím 2 1 5 14 0 22 

2 - skôr súhlasím 9 5 19 14 1 48 

3 - skôr nesúhlasím 1 5 11 1 1 19 

4 - nesúhlasím 1 2 4 0 0 7 

5 - žiadne stanovisko 0 1 2 0 0 3 

SPOLU respondentov 13 14 41 29 2 99 

"Priemerná" odpoveď  2 3 2 2 3 2 

 

 

Graf 22A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 
 

 

Graf 22B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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23. Pracujete v Trnavskom regióne? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - áno 4 2 11 4 0 21 

2 - nie 9 12 30 26 2 79 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 2 

 

 

Graf 23A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 23B. Súhrnné vyhodnotenie – TU 
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24. Založili ste v priebehu štúdia alebo po jeho ukončení živnosť? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - áno 2 0 1 1 0 4 

2 - nie 11 14 40 29 2 96 

SPOLU respondentov 13 14 41 30 2 100 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 2 

 

 

Graf 24A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 24B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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25. Začali ste podnikať prostredníctvom start-up projektu? 

Odpoveď FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

1 - áno 0 0 0 0 0 0 

2 - nie 12 13 41 29 2 97 

SPOLU respondentov 12 13 41 29 2 97 

"Priemerná" odpoveď  2 2 2 2 2 2 

 

 

Graf 25A. Súhrnné vyhodnotenie  – Fakulty TU a TU spolu 

 

 

Graf 25B. Súhrnné vyhodnotenie - TU 
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26.  Uveďte Vaše ďalšie názory a postrehy k štúdiu na Trnavskej univerzite. 

Z celkového počtu 100 respondentov textové odpovede uviedlo 38 absolventov 

končiacich štúdium v akad. roku 2019/2020 v nasledujúcej štruktúre podľa fakúlt: 

FZSP FF PdF PF TF TU spolu 

5 6 17 8 2 38 

 

Iné pripomienky – FZSP  Forma 
štúdia 

Stupeň 

Aj týmto spôsobom sa chcem poďakovať vysokoškolským pedagógom a 
ostatným pracovníkom, ktorí ma sprevádzali štúdiom. Čo sa týka 
postrehov,  napadá mi zakomponovať do štúdia výberový/povinne 
voliteľný predmet (prípadne jednorazový workshop založený na 
dobrovoľnej účasti študentov), ktorého náplňou by bol podrobný 
náhľad do pracovných príležitostí, možností a úskalí trhu práce, 
možnosti práce v zahraničí, tipy pre získanie vysnívanej práce, rady a 
postupy ako založiť živnosť...Ďakujem a prajem všetko dobré. M. Externá Mgr. 

štúdium na Trnavskej univerzite mi dalo potrebný rozhľad v 
zdravotníctve o čo mi svojim spôsobom išlo. Svoje 5 ročné štúdium (1. 
aj 2. stupeň) hodnotím veľmi pozitívne a veľmi rád odpovedám na 
otázky ľudí, či je Trnavská univerzita kvalitná škola. Moja odpoveď je 
vždy áno :) 
Držím palce v ďalšom napredovaní univerzity Externá Mgr. 

Chýbajúci voliteľný predmet Anglický jazyk. 
Hrozné podmienky na výučbu a kvalitný priebeh skúškového obdobia na 
šiestom poschodí pedagogickej fakulty. Zúfalo tam absentujú kvalitné 
klimatizačné jednotky, pretože počas letného semestra tam vie teplota 
stúpnuť aj na viac ako 40 stupňov. Pri takýchto teplotách som 
absolvovala napríklad aj bakalárske štátnice čo ich urobilo podstatne 
náročnejšie.  Denná Mgr. 

Ja som vdacna za vzdelanie, ktore mi nasa draha TRUNI poskytla. 
Chcem sa dalej vzdelavat, v inom odbore. Dakujem.  Denná Mgr. 

Veľmi málo praxe, študent nie je pripravený na prácu, musí sa ešte toho 
veľa učiť aby vedel vykonávať povolanie ktoré študoval  Externá PhD. 

 

 

Iné pripomienky – FF Forma 
štúdia 

Stupeň 

Prvá vec, ktorú treba najviac zlepšiť je informovanosť študentov o 
univerzitnom dianí. Toto je oblasť s ktorou boli všetci moji kolegovia 
nespokojní a veľa krát sa stalo, že sme samy museli písať maily, aby 
sme sa odpovedi dočkali a nečakali další týždeň. Tuto zlu 
informovanosť sme mohli vidieť aj počas pandemie, kedy je treba 
priebežne informovsť študentov a nie nechať ich čakať 2 týždne na 
záväzne vyjadrenie, kedy potom nemajú študenti dostatok času sa na 
to pripraviť. Malú informovanosť je však vidno aj bežne počas roka, 

Denná Mgr. 
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prečo práve k tejto lepšej informovanosti nevyužiť instsgram či 
Facebook školy, ktorí používajú všetci žiaci ?! Veľa univerzít takto 
funguje a myslím, že aj študenti to oceňujú, určite sa nájde niekto z 
rady školy či študentov ,kto by sa tejto úlohy vedúceho sociálnych sieti 
schopil a písal by oznamy aj tu. Čo sa týka dostupnosti a ochoty 
pedagógov pomôcť, tak nemôžem niektorým  krivdiť, pretože sú aj 
takí, ktorí tuto úlohu veľmi dobre plnia, no sú aj takí ,ktori nie, myslím, 
ze nie problém odpísať na mail, keď už učiteľa nemožno zastihnúť na 
škole, s týmto som mala ja veľmi negatívnu skúsenosť, dokonca aj so 
školiteľom mojej prace, kde nemôžem tvrdiť že mi nejak pomohol, 
keďže odpisoval len zriedka 

Studium jako takové nebylo špatné, některé předměty byly velice 
přínosné, vysokoškolské studium mě však vůbec nepřipravilo do reálné 
praxe. Nejsou třeba jen teoretické vědomosti, je třeba to propojit s 
praxí - alespoň s anonymními kazuistikami. + informace, CO A JAK se v 
praxi dělá, i co se administrativy týče. 

Denná Mgr. 

Potreba zlepšiť komunikáciu vedenia so študentmi ohľadom 
organizácie semestra a komunikáciu študijného vedenia so 
študentami 

Denná Mgr. 

Neodporúčam  Denná Mgr. 

Výborní pedagógovia, nápomocní, ochotní, veľkí odborníci.  Denná Mgr. 

Štúdium na TU bolo po celý čas veľmi dobré. Aj keď sme boli veľmi 
málo orientovaní na prax, mali sme vynikajúcich vyučujúcich, ktorí sa 
nám snažili aspoň sprostredkovať ich poznatky z praxe. Bohužiaľ 
záverečný ročník ma sklamal najmä v súvislosti s pandemickou 
situáciou. Informácie sme dostávali veľmi neskoro, naša fakulta sa 
orientovala podľa iných univerzít a ich opatrení, podľa info, ktoré sa k 
nám dostali. Komunikácia bola nedostatočná a všetky informácie 
týkajúce sa záverečných štátnic a všetkých náležitostí prichádzali veľmi 
neskoro a pridávali študentom nadbytočný stres. Taktiež zrušené 
promócie nepotešili asi nikoho. Náš ročník nemal ani jedny promócie 
napriek tomu, že sme študovali na TU päť rokov.  

Denná Bc. 

 

 

Iné pripomienky – PdF Forma 
štúdia 

Stupeň 

Na slovensku nie je lepšia fakulta anglického jazyka a literatúry. Denná Mgr. 

Pri veľa teoretických informáciách absentoval skôr metodicky zamerané 
predmety, ktoré by sme viaceré teraz, už v praxi, uvítali, pretože v 
tomto smere cítime značné medzery. 

Denná M
g
r
. 

So štúdiom som bola spokojná, rozhodla by som sa pre túto školu aj 
odbor znovu. Možno učivo matematiky by som zamerala viac na veci 
ktoré sa vyučujú na základných a stredných školách a ubrala by som z 
vysokoškolských tém, ktoré učiteľ na ZŠ a SŠ nevyužije. Denná Mgr. 
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Slabá príprava do praxe. Štúdium je preťažené nepotrebnými 
predmetmi, ktoré mohli byť nahradené skôr predmetmi, ktoré by boli 
orientované na praktické veci ako teoretické, pretože tie si človek, ak má 
o to skutočný záujem, vie doštudovať aj sám. 
Ako veľké negatívum hodnotím aj tú skutočnosť, že odbor UPV 
nadväzuje na odbor PEP. Učitelia si myslia, že študenti majú zvládnuté 
všetky potrebné veci, ale podľa môjho názoru, sú to úplne odlišné veci, 
pretože deti v materskej škole nie sú len predškoláci a taktiež žiaci v 
základných školách nie sú len prváci. Aj keď absolventovi (PEP a UPV) 
umožňuje väčšie možnosti zamestnať sa, tieto odbory by mali byť 
oddelené. Študenti UPV by mali mať možnosť absolvovať prípravu na 
zamestnanie už od bakalárskeho stupňa, čím by prešli oveľa lepšou 
prípravou na svoje povolanie.  Denná Mgr. 

neinformovanost,ohľadom promocií Denná Mgr. 

Myslím si, že by bolo veľmi vhodné vyučovať v tomto odbore didaktiku 
čítania a písania, nakoľko sme nič takéto neabsolvovali a ako učiteľka 
neviem správny postup pre osvojenie písma.. Na hodine mi bolo 
povedané, že prax ma naučí. Myslím si, že je na to aj škola.  Denná Mgr. 

V septembri som nastúpila do zamestnania ako učiteľka na II.stupni a 
musím povedať, že vysoká škola sa zameriavala z väčšej časti na 
teoretickú výuku. Praxi sa venovalo veľmi málo času. Navyše, prax 
spojená so zvládaním žiakov, komunikáciou s deťmi, s organizáciou a 
birokraciou, to bolo spomenuté len na okrajovej až žiadnej úrovni.  Denná Mgr. 

Súčasní študenti by podľa môjho názoru ocenili na fakulte väčšie 
možnosti, čo sa týka trávenia času má fakulte počas “okien” v rozvrhu. 
Nejakú oddychovu zónu s tulivakmi napríklad. Tiež si myslím, že prax by 
mohla byt ešte intenzívnejšia už počas studia, aby sme sa tým po škole 
mohli pred potenciálnym zamestnávateľom (riaditeľom školy ) mohli 
touto praxou viac prezentovať. 

Neuvede
ná 

KVALIF
IKACN
E_VZD
ELAVA
NIE_RS 

Podmienky pre Študentov na AVU a PVU, nespĺňajú ani len štandard 
pretože v budove je v lete pekelna horúčava v zime chlad...taktiež 
spoje autobusov sú úplne odveci, keďže škola je na konci “sveta”. Na 
to aká je vychýrená pedagóg. Fakulta tak stále nie je registrovaná - ľudia 
sú prekvapení keď im poviem že som študovala pedagóg....v Trnave. 
Registrujú skôr Nitru a BB. Odhliadnuc od kvality štúdia, tak na škole je 
najlepsi personál - niektorí vrátnici a najmä obsluha v bufete.  Denná Mgr. 

Spolupráca školy so zariadeniami, v ktorých by sa mohla realizovať 
prax pre študentov, zazmlúvnenie zariadení Denná Mgr. 

Napriek tomu, ze je tato ped.fak.najviac orientovana na prax spomedzi 
ostatnych pdf mojho odboru, aj tak si myslim, ze by sa mala este 
potreba praxe navysit...niektore predmety boli zaujimave a dolezite, no 
vela z nich bolo zbytocnych... Denná Mgr. 

štúdium na Trnavskej univerzite hodnotím veľmi pozitívne a mám 
záujem pokračovať v rigoróznom konaní na pedagogickej fakulte  Externá Mgr. 
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Navrhy k vylepseniu: 
1, dorucit zacinajucim studentom vsetky dolezite info na zaciatku studia 
(hladanie kvalitnych zdrojov, kniznice, system Mais atd.) 
2, zlozit odporucany studijny plan tak aby obsahoval 120kreditov - Mgr 
studium a pocas studia sa uz viac nemenil 
3, (velmi dolezite- PRAX) 
- 2 priebezne praxe 10hod boli ok ale povodne nastavena suvisla prax 
(40nacuvy +20oducenych hodin) to je prilis vela pre externych 
studentov. Navyse, ucitelom z praxe nechceli uznat ich uvazok ako 
oducene hodiny. V mojom pripade nebola bohuzial ani vyplatena 
odmena pre ucitela - co som sa pokusala riesit aspon 3x pocas 
akademickeho roka. Veduca suvislej praxe bohuzial ani len neodovzdala 
zmluvu uctovnicke. Prislo mi to naozaj neprofesionalne kedze som 
praxovala az cely mesiac , co predstavuje vysoku zataz pre ucitela ktoru 
ma danu prax na zodpovednosti. 
4, upravit externe studium tak aby bolo zvladnutelne pre studentov 
(mnohi z nich ucia na plny uvazok) 
5, niektore predmety boli az prilis teoreticke kde aj skusanie bolo 
zamerane hlavne na memorizaciu poznatkov (didaktika 1 2) 
6, celkovo sme mali pocas studia vela nezrovnalosti s obsahom studia- 
museli sme sa velmi vela dopytovat a komunikovat emailom (stale sme 
mali taky ten strach ci nam sedia kody predmetov, otvoria predmety a 
pod.) Toto vsetko sa zlepsit ak sa fakulta zameria na body 1, a 2, 
7, urcite sa zamerat viac na pisanie diplovej prace- poriadne prejst 
akademicky styl + jednotlive body ktore sa hodnotia na obhajobach (ak 
budu mat studenti o tom info tak si na tom daju urcite zalezat :) ). Inak 
vnimam studium pozitivne - 90% pedagogov bolo skvelych, takisto aj 
vyber predmetov. Komunikujte hlavne casto so svojimi studentmi, tak sa 
fakulta posunie dalej :). Drzim palce :) Externá Mgr. 

Nakoľko som študovala PVU, v horných poschodiah bolo cez leto 
neznesitelne teplo a naopak v zime velka zima... priestory 
neodpovedaju potrebam studentov, strecha je v hroznom stave, úložne 
priestory pre študentske prace su velmi male. Denná Mgr. 

Ak absolvent ma byt ucitel, je dolezite aby vedel viacej o tom ako ma 
ucit. A urcite sa zide aj predmet cieleny na deti zo spec potrebami, 
kedze ich mame aj v beznych triedach, a nevieme po skole o tom 
absolutne nic. Denná Mgr. 

Pani Krajčovičová by mala dostať okamžitú výpoveď, je to jedna odporná 
žena. Počas 2 rokov štúdia sa stihla vyhrážať právnikom a trestným 
oznámením, kádrovať a obviňovať z plagiátorstva a podvodov. Nech sa 
pozrie na pani Šantavú a uvidí ako sa správa civilizovaná referentka.  Denná Mgr. 

Počas štúdia chýbaju prednašky na zdokonalovanie sa v cudzích 
jazykoch. Budova a hlavne ateliery, taktiež horné poschodia nie sú 
vhodné na štúdium hlavne v teplejších mesiacoch. Denná Mgr. 
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Iné pripomienky – PF Forma 
štúdia 

Stupeň 

Uvítal by som program, ktorý by bral viacej v úvahu prax v právnickych 
povolaniach a menej orentioval skúšky na memomorovanie.  

Denná Mgr. 

Privítal by som najmä, aby študenti mali možnosť stretnúť sa s 
potenciálnymi zamestnávateľmi počas štúdia, napr. v poslednom roku 
štúdia, kde by si mohli dohodnúť prípadnú prácu, v ktorej by začali 
pracovať po skončení štúdia - takéto niečo bežne funguje napr. v rámci 
Trnavy na MTF STU, kde prebieha na fakulte každoročne na jar deň 
otvorených dverí, v ktorom viacero mojich známych nadviazalo kontakty s 
ich budúcimi zamestnávateľmi. 

Denná Mgr. 

Profesiálni a ľudskí pedagógovia, ústretové a zodpovedné vedenie, 
Dochvíľna a aktívna administratíva 

Denná Mgr. 

SUPER, VYSOKO SPOKOJNY Denná Mgr. 

V posledných rokoch začali prebiehať na fakulte aj predmety zamerane na 
prax. My čo niesme z okolia TT, my čo sme študovali externe zial tieto 
predmety sme využiť nemohli nakolko to byvalo vyučovane  len cez tyzden. 
Osobne ale si myslim že by sa fakulta mala viac venovať praxi a tým este 
viac zvysi svoje renomé aj medzi potencionálnymi študentmi. Musite sa 
zamysliet nad tym aby ste sa odlisovali v niecom od inych pravnickych 
fakult na Sk . Ja ako byvaly student urcite by som isiel na fakultu ktora ma 
viac prepoji s praxou. Je to nieco co studenti maju radi. Kazdopadne 
osobne som velmi spokojný co sa tyka pristupu, od studijneho oddelenia 
cez vyučujucich , cez prodekanov a pani dekanki. Vysoko si vazim seriozny 
pristup , aj pristup pomoci k niektorým otázkam z oblasti práva. Osobne ak 
by sa ma niekto pytal na ktoru pravnicku fakultu odporucam ist studovat 
tak to jednoznacne bude ,,naša, Právnicka fakulta v TT. Zachovajte si 
dobrý pristup ku studentom a skuste este viac priniest praxe do studia a 
myslim si ze o  studentov nebudete mát  nudzu . Prajem pekný den, a 
vdaka za všetko :)  

Externá Mgr. 

Všetko hodnotím kladne. Jediné čo by som doplnila je nedostatok praxe, 
veľa z nadobudnutých informácií si študenti predstaviť v praxi veľmi 
nevedia a preto by som uvítala viac praxe - skupinové hodiny v 
adokatskych kanceláriách a ukážka napr. Práce, zmlúv,.. bolo by to 
jednoduchšie zapamätateľne pre študentov si myslím. Aktívne fungovanie v 
odbore. 

Denná Bc. 

v celku pohode, pani Dekanka Olšovská je super človek! :) Denná Mgr. 

Učitelia by nemali dávať skúšky študentom len preto, že sa tam rozplakali 
alebo kvôli tomu, že je to ich posledný pokus. Rozumiem financovaniu 
vysokých škôl, ale fakulta by nemala púšťať ďalej študentov, ktorí si to 
nezaslúžia. Najčastejšie totiž vyplakávali na dekanáte študenti, ktorí boli 
najväčší flákači. Keby strávili viac času učením, možno by nebolo treba 
sťažovať sa za každú maličkosť. Takže jednoducho povedané, učitelia by 
mali byť na skúškach prísnejší a vôbec by to nemali dávať študentom len 
tak.  

Denná Mgr. 

 

 



 

St
ra

n
a3

2
 

Iné pripomienky – TF Forma 
štúdia 

Stupeň 

Treba ju lepšie spropagovať. Táto oblasť by fakulte veľmi prospela, po 
príchode väčšieho počtu študentov by sa mohol adekvátne využiť aj 
kvalitný potenciál pedagógov, snáď by sa aj získalo viac financií na 
skvalitnenie študijných podmienok (rozšírenie budovy, inovácia 
vybavenia učební, otvorenie bufetu, zväčšenie a zútulnenie spoločných 
priestorov a zväčšenie knižnice) a na podporu inovatívnych 
študentských a pedagogických aktivít.  

Denná Mgr. 

Celkovo som si štúdiom spokojný, hoci fakultu čakajú výzvy, ktoré 
treba v dohľadnej dobe riešiť. Veľmi by prospelo, ak by niektoré ďalšie 
predmety ako napr. pastorálna či dogmatická teológia vyučovali 
pedagógovia zo zahraničnými skúsenosťami a boli otvorení aj pre 
súčasnú teológiu. Určite odbornosť súčasných pedagógov nechcem 
spochybňovať, počas štúdia som dostal kvalitné vzdelanie, ale bol by 
som uvítal viac ľudí z praxe. Poprípade, určite by bolo vhodné zaradiť 
do študijného programu aj predmety praktickejšieho charakteru ako 
napr. duchovné sprevádzanie - nielen teória, ale aj praktické hodiny. 

Denná PhD. 

 

 

 


